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1.  VELKOMMEN 

Godkendelse af dagsorden  
 

Beslutning: Godkendt. 

 

Godkendelse af referat 

 
Der forefindes desværre intet referat fra mødet d. 15. August.  



UDVALGET ORIENTERES 

A. Orientering fra formand angående fælles OI arbejde, nationalt  

 

i. Brugerens Bazar, Thisted 

Formanden fortæller om et tilbud i Thisted Kommune for borgere med udfordringer. 

 Der er tale om et heldags arrangement, hvor vi vil have mulighed for at have en 

 stand. Det vil være ikke være brug af PowerPoint præsentation, men derimod 

 banner og imødekommende smil. Ønsket at vi kan gøre opmærksomhed at vi, som 

 NA, eksisterer.  Der forventes at ville være både mulige samarbejdspartnere og 

 ikke mindst NAs målgruppe.  

Beslutning: Godkendt. 

 

B. Orientering af seneste OmrådeServiceKomité møde -  af deltagende medlem 

• OSK-møder vil som udgangspunkt ikke blive aflyst.  

• Møderne er fremadrettet første søndag, hver anden måned fra 14.00-17.00.  

• Der er nedsat et udvalg til at udvikle en drejebog for afholdelse af et konvent i 

Nordjylland.  

• OI, HI og OSK savner alle servicekræfter. 

• OSK mangler at besætte følgende poster: 

▪ Næstformand, OSR og OSS 

 

C. Status på kontakt til udvalget  

i. Henvendelse fra Ungehuset/bølgebryderen  

       Formanden for HI har haft en god kontakt med kontakttageren og HI skal der ud på 

torsdag.  

Det bliver ikke som et HI-møde, men derimod nogle korte speaks med mulighed for 

spørgsmål efterfølgende. Ønsket er, at give beboerne et indblik i personlig bedring 

og hvordan NA har hjulpet. Det er ved ungeafdelingen, der besøges. Der er også tale 

om at afholde et fast møde en gang om måneden, da der er ganske stor udskiftning i 

brugerne/beboerne.  

HI afholder speaks, som det ligger i tråd med PR Handbook.  

 

D. Status på Helpline  

Intet at bemærke.  

 

2. AKTUELLE OPGAVER 
A. Brugernes Bazar, Thisted d. 19. januar 2023 



Det foreslås at Mia og Stine tager arrangementet som repræsentanter. Da formanden 

allerede har kontakt til kommunen, videreformidler han denne til sekretæren. Hertil vil 

formanden sørge for at flyers er tilgængelig og at et banner bestilles.       

 

B. Træningsdage 

               Disse skal fortsætte som dagsarrangementer, hvor der er styr på forplejning på forhånd. 

 

C. Kommunikation 

               Det besluttes at kommunikationspakken, der skal etablere kontakten, som er essensen    

i OI arbejdet udsendes, pr. mail.  

 

D. Ad hoc-udvalg om facebookside 

Formanden skal have fat i Chris og der er tale om at planlægge en tur til Sverige, for at få 

deres erfaring, da de også er vort sponsorland. Det kan muligvis også ende med zoom-

møde. Der ønskes at få en relativ klar køreplan for implementering af en sådan 

kommunikationskanal.  

 

3. SAMARBEJDSPARTNERE  

A. Orientering til og fra udvalget for Hospitaler og Institutioner 

        Formanden for OI har interne arbejdsmæssige kontakter til psykiatriske afdelinger, inkl. 

Sengeafsnit. Det formidles til formanden for HI at denne kontaktflade kunne være en 

mulighed.  

 

4. AFSLUTNING 

A. Dagsorden til næstkommende møde  

i. Evaluering af Servicekonferencen  

ii. Evaluering af træningsdagen 
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